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November IB^án lesznek Baja városánál 
a vlriiss választások

November 25-én tartják meg az általános törvényhatósági választásokat 
Megválasztották a választási elnököket és helyetteseiket

Baja város szombaton délután 
megtartott közgyűlésének legér­
dekesebb pontja a törvényha­
tósági választások napjának meg­
állapítása és hat választási el­
nöknek és elnökhelyettesnek a 
megválasztása. Az ügyet dr. Pus­
kás Dezső polgármeslerhelyettes 
referálta s javaslatára a törvény- 
hatósági bizottság úgy határo­
zott, hogy a legtöbb adótfizetők 
sorából a vinlis bizottsági tago­
kat november 18 án, vasárnap

Kinyomatta a legtöbb adótfizetők 
listáját: mind a három kategória 
más és más szinti s mindegyik 
tartalmazza a 96—96 tagot.

A hatósági párt pedig kinyo- 
malta már a jelöltek és a póttá;! 
jelöltek neveit is. A virilis vá­

lasztásoknál az ellenzék nem Altit 
jelölteket, csak a törvényhatósági 
választásokra lesz ellenzéki lista. 
A város ellenzéki hangulatából 
arra lehet következtetni, hogy 
igen heves választási küzdelem 
les,:.

Több ezer
emposáns részvéte kísérte utolsó

főnyi gyaszközönség

választják meg és az általános 
törvényhatósági választásokat no­
vember 25-én, ugyancsak vasár­
nap tartják meg.

Most vasárnap választanak 
tehát 48 virilis bizottsági tagot 
és pedig 3 csoportban 16—16 ot 
és 8—8, összesen 24 póttagot. 
November 25-én pedig válasz­
tanának 24 rendes és 24 pólin­
got. Az általános törvényhatósági 
választásokhoz a törvényben elő­
irt 5 százalékos ajánlást novem­
ber 16-án, pénteken délig keli 
benyújtani, ami azt jelenti, hogy 
a jelölteket a választókerület 
össz választói 5 százalékának 
kell ajánlania otí, ahol fellépnek.

Utána titkos 
megválasztották

szavazás 
a válaszlá-

utján 
i el­

nököket és helyetteseiket. Össze­
sen 43 szavazatot adtak le s 
egyhangúlag megválasztották a 
hivatalosan ajánlott egyéneket.

Az I. kerületben elnök lett dr. 
Milassin Jenő kir. közjegyző, h. ein. 
dr. Geiringer János gyógyszerész.

A 11. kerületben elnök dr. Dely 
István ügyvéd, helyettese dr. Mé­
száros Sándor ügyvéd.

A 111. kerületben elnök dr. 
Makray László gyógyszerész, he­
lyettese dr. Bruck Aurél ügyvéd.

A IV. kerületben elnök dr. Knézy 
Lehel ügyvéd, helyettese dr. Ni­
kolaus Béla ügyvéd.

Az V. kerületben elnök dr. Rei­
ser Péter ügyvéd, helyettese idb. 
Scultéty Andor városi polgári is­
kolai tanár.

A VI kerületben elnök dr. Fi - 
schoff Zsigmond ügyvéd, helyette­
se dr. Cserta Péter pénzügyi ta­
nácsnok.

A választások előkészítéséről a 
közgyűlés elé terjesztett polgár- 
mesteri jelentés ezeket mondotta:

— A törvényhatósági választá­
sok irodai előkészítése érzékenyen 
növeli az önkormányzat munka­
körét, mert két tisztviselő a vá 
lasztások határnapjáig alig végez­
heti mindennapi feladatát.

A virilis választásokra egyéb­
ként teljesen felkészült a város.

útjára Reich Vilmos korm.főtasiácsost
A törvényhatósági bizottság kegyelete 

az elhunyt iránt
Vasárnap délelőtt Baja város 

társadalma széles rétegeinek ; 
pozánsul megnyilvánuló részvéte 
mellett temették cl a Pázmány- 
ulcai gyászházból Reich Vilmos 
kormányfőtanácsost, a bajai ke­
reskedők doyenjét és vezérét. A 
temetésen a fővárosi, vidéki és 
bajai előkelő rokonságon kívül 
megjelent a város tisztviselőkara, 
kü'döttségileg a törvényhatósági 
bizottság, a Kereskedelmi Ka­
szinó, a Nemzeti Kaszinó és a 
hajai izr. hitközség, valamint a 
Bajai Kereskedelmi Bank lisztvi- 
selőkara és igazgatósága, ott vol­
tak teljes számban a Reich Far­
kas Fiai cégnek összes főnökei 
és alkalmazottai, a bajai keres­
kedők, iparosok, a város lateiner 
társadalma, a megyei tisztikar és 
még sok százan.

A gyászháznál magas szárnya­
lást! beszéddel búcsúztatta dr. 
Péner Miklós főrabbi, utána pe­
dig az izr. hitközség nevében dr. 
Róna Dezső cg. főtanácsos, kór­
házigazgató. A sírnál, ahová az 
egész gyásznép kivonult, dr. ü; i- 
ringer János gyógyszerész, a Ke- 
reszkedelmi Kaszinó alelnöke 
mondott megható gyászbeszédet 
s elbúcsúzott az örök útra távo 
zótól a Kereskedelmi Kaszinó 
nevében.

Reich Vilmost igen megható 
módon búcsúztatta cl Baja város 
törvényhatósági bizottsága is a 
szombat délutáni közgyűlésen. A 
A polgármesteri jelentés ezeket 
mondotta a hivatalos nekrológban:

— Utólag értesültünk a súlyos 
vesztességről, mely Reich Vilmos 
kormány főtanácsosnak, törvény­
hatósági bizottságunk tagjának 
elhunytéval ért bennünket. Önkor­
mányzati életünknek a közügye­
kért lelkesedni, dolgozni és ál­
dozni tudó munkását vesztettük 
el. Az volt az ő helyes megálla­
pítása, hogy önkormányzatunk 
életerejének forrása a szakbizotl-

sá ;ok ériékes munkája nyomán 
fakadhat s ezért mindig készség­
gel és Vrm lel vei rés 
bizottságok ülésein.

Kereskedelmi, pénzügyi és 
közgazdasági szaktudásával kü­
lönösen a háború alatt igen ér­
tékes munkát végzett és meleg 
emberbaráti szereidével, élénk 
szociális lelkiismeretével, mint 
gyámhatósági külső ülnök a gyá­
motok és gondnokoltak érdekeit 
védelmezve, gyámügyi közigaz­
gatásunk jóságát is értékesen 
fokozta. De részivel! ő a város 
minden Fontosabb ügyének in­
tézésében, a közélet irányításá­
ban is.

— Érdemei elismeréseként 
kormány főtanácsosi méltóságban 
is részesült 1927-ben.

— A gyászoló család mélysé­
ges fájdalmában való őszinte 
részvétünket a törvényhatósági 
bizottság és tisztviselői kar ne­
vében is tolmácsoltam.

Indítványára Reich Vilmos ér­
tékes közéleti munkásságát a 
hálás elismerésnek, emlékét pe­
dig a kegyeletnek bensőséges 
nyilvánításaként jegyzőkönyvben 
is megörökíteni rendelte a bizott­
ság.

A közgyűlés a jelentést tudo­
másul vette s az indítványt el­
fogadta.

Megjárta 
a fellebbezéssel

3 hónapról 1 évi börtönre 
emelték fel a kelebiai 

végrehajtó büntetétését
Néhány hónappal ezelőtt, ami­

kor a bajai törvényszék csaknem 
minden tárgyalási napján a me­
gyei községek egy-egy bűnös 
tisztviselőjének bűnügyét tárgyalta, 
került sor Fodor Béla csikériai 
Írnok-végrehajtó bűnügyének tár­

gyalására. A bajai törvényszék 
Berger Antal sérelmére elkövetett 
70 pengő elsikkasztása miatt há­
rom hónapi fogházra Ítélte. Fodor 
Béla fellebbezett, de fellebbezett 
a kir. ügyészség is. A pécsi Ítélő­
tábla most tárgyalta Fodor Béla 
bűnügyét s a büntetését egy évi 
börtönre emelte fel. Fodor, aki 
ellen további büntető ügyek van­
nak folyamatban, semmiségi pa­
naszt jelentett be.

A Bács-Bodrog vár­
megyei kulturegye- 
sület megalakulása

A pénteki nap forduló pontot 
jelentett Baja város és Bács-Bod­
rog vármegye kulturális éleiében. 
Ez a végvár, amely a magyar vá­
rosok között eddig is, ha nem is 
nagyságra, de kultúra szempont­
jából tekintélyes helyet foglalt el 
egy uj, nagyjelentőségű szűkülés­
sel tor a kultúra orma felé. Pén­
tek este ugyanis egy régi mozga­
lom váit valóra, amikor nagy lel­
kesedéssel kimondották a Köz­
ponti- szállóban a Bács Bodrog 
vármegyei Kulinregyestilet meg­
ái ikulását. A népes értekezlet, 
amely dr. Gondán Felicián hívá­
sára és elnöklete alatt gyűlt össze, 
az elnök előterjesztése nyomán 
mngasnivóju beható vita után ki­
kimondotta, hogy a város és vár­
megye kultúrájának szolgálatába, 
egy minden társadalmi réteget 
átfogó kultur egyesület megala­
kulását szükségesnek tartja. Az 
egyesület célja a tudomány, az 
irodalom, a zenekultúra, a képző­
művészei, a színművészet és a 
sport fejlesztése és közkinccsé 
tétele Ezenkívül a megvitatott 
eszközök révén a város idegen- 
forgalmának mozgalmát támogat­
ja, valamint a város és a falvak 
magyaros szépítését is felvette 
céljai közé.

Az értekezlet a széles méderben 
folyó vita után, melynek során 
felszólaltak ifj. Éber Sándor, dr. 
Fischer Jákó, Szentiványi Béla, 
Klein Emil, dr. Aszalós Imre, 
Klauber Lajos, vitéz Kemény Si­
mon és Karig Emil, bizottságot 
küldött ki az alapszabályok ki­
dolgozása és az alakuló nagy­
gyűlés előkészítése céljából. Az 
előkészítő bizottság állal előter­
jeszteti tervek reményt nyújtanak 
arra, hogy a kultur egyesület meg 
fog tudni felelni, magasztos hi­
vatásának, mert a városnak kul­
túráért lelkesedő társadalma hi­
hetőleg testtel - lélekkel mögötte 
lesz az élen harcolóknak.

— Eüopták a fehérne­
műit. Jurínák Andrásáétól isme­
retlen lettes ellopta szerdáról 
csütörtökre virradó éjjel a szá­
rításra kitett fehérneműit.
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A komoly
w szemüveg:
JLs Zeiss-Punk tál

kapható szaküzletben

Majtinszkinál
Tóth Kálmán szoborral szemben.

A 'ügyei közigazgatási bizott­
ság ülésén ismét szőnyegre ka­
rdit kiskorú Boróczy Zsombor 
elhelyezés: és tartási ügyével kap­
csolatban az elfogultság kérdése. 
Az ügyet most már Zsigáimul 
János Ib. főjegyző referálta. Elő­
ad' i, h így lé iszlhi R isztc ■ Ká­
roly vizsgálóbiztos november 
7 é:t kih .I gáin Boróczy Kálm in­
nét, aki megjelent előtte m vizs­
gálóbiztos részletesen kifejtette 
minden egyes pontri nézve, hogy 
az árvaszék tisztviselői részéről 
nem áll fenni érdekeltségi ok. 
Boróczy Kálmánná is csak aggi- 
fyoskodási okot iát fennforogni

TeíkeS kapott az OTL bajai kerületi 
pénztára székház építési célokra
Amint már jelentettük, az OTI 

bajai kerületi pénztára székház 
építésére a felparcellázott vásár­
téren telek átengedését kérte.

Az ügye: Horváth Béla műszaki 
tanácsos referálta, aki előadta 
hogy 150 000 pmgős építkezés’ 
rőt van szó. Erre a célra a kis 
gyűlés az előadó javaslatára át­
engedte az osztálymérnökségi pi­
lótával sze nben fekvő 48 és 
49-es parcellákat, ami 426 négy­
szögól terület a vasúti pirk mel­
leit Ez a 426 négyszögöl 15 — 17 
pengővel számítva 7242 pengő 
értéknek felel meg A lelket úgy 
engedi át díjtalanul a város, h i

az Oil. 1925 tavaszán megkez 
di az építkezést. A város a szo­
kásos kikötéseket tette az építke­
zéssel kapcsolatban.

A kérdéshez több bizottsági 
tag szólalt hozzá. Klein Rezső 
szerint egész csinos nemzeti aján­
dék az OTI. számára ez a telek 
Végül a polgármester rámutatott, 
h így itt nem uj határozatról van 
szó, mert a közgyűlés már 5-6 
évvel ez lőtt elhatározta, hogy 
telket enged át az OTl-nak épít 
kezési célra.

RÉDEY tejüzenaében 
Mindig friss és olcsó minden

VERTES SZÉNKERESKEDELMI 
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 

Bajai fiókja, Ferenciek tere 2. Tefefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet, 
tatai szalonszenet,

budapesti
elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz
Ipari szén szeszgyárak ,ég,agyarak gőzmalmok ás mezőgazda- 

sagt üzemek részére, kitűnő minőségben.

Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Három ártéri f hid készül 
a baja—bátaszéki közúton, amely 

rövidesen teljesen készen lesz
Hivatalos jelentés a Sugovica kotrásáról

Napirenden ismét a Boróczy-ügy
Nem forog fenni az érdekeltség és aggályoskodás 

esete a megyei árvaszék részérői
dr. Fraknóy Mihály elnök, Ar- 
nóthy Sándor elnökhelyettes és 
Kok is József ülnök részéről, mig

Bija város közigazgatási bizott­
ságán,, k szombat déli ülésén Baja 
város közúti és vizi közlekedés- 
ügyeiről a következőkben számolt 
be Bcncze Béla műszaki tanácsos:

1. A vámon kívüli útszakaszok 
állatában jó átlapolnan vannak. 
Az utiszemélyzel homokolással 
foglalkozik. A fenntartási kavicsok 
törése folyamatban van.

2. A baja-bátaszéki közül Baja 
határába eső 4.2 km. hosszú sza­
kaszán a kőpálya építés, padka 
rendezés és hengerlés két gőz- 
hengerrel folyamatban van. Még 
4Ü0 méter hosszú kőpálya építése 
van hátra Az úthoz csatlakozó 
révlejárók építése nagy erővel 
folyik.

3. A baja-bátaszéki ut 3 ártéri 
fa Ilid ja nagy munkaerővel készül. 
Az építéshez szükséges anyagok 
90 százalékát a helyszínre szállí­
tották, a 2. sz. hid építése befe­
jezéshez közeledik

4. A Bezerédj-utca bazalt kis­
kocka burkolata elkészült, az utat 
a forgalomnak átadták.

5. A Kálvária-utcának hasított 
burkolatú kőpályája elkészült.

6. A Kamarásdunánnk a téli ki­
kötőn inneni szakaszát két állami 
kotróval kotorják. A kisebbik 
sárhajós kotró utat tör a nagyobbik 
karos kotrónak. A kotrás mély­
sége a 0 viz alatt 12 in. fenék 
szélességben 2 méter.

A jelentést tudomásul vették.

Garán minden iskolát és óvodát
bezártak egy hónapravörhenyjárvány miatt

Kiss Mátyás és dr Kelemen Gyula 
ülnökök ténykedését ez ügyben 
csak sérelmezi, mert ők kelten 
volt férjének jóbarátai. (Derült­
ség ) h vizsgálóbiztos indítvá­
nyozta, hogy a közigazgatási bi­
zottság ne adjon helyet az indo­
kolatlan elfogultsági kifogásnak.

A bizottság egyhangúlag ki­
nt mdotti, hogy nem látja fenn 
forogni az érdekeltség és aggá 
lyoskodás esetét a megyei árva ■ 
szék egyetlen főtisztviselőjéve! 
szemben sem.

A megyei közigazgatási bizott­
ság illésén Ruszlln Rusztek Károly 
kír. tanfelügyelő tett jelentést a 
vármegye október havi közokta­
tásügyi állapotáról.

Jelentette, hogy a népiskolákban 
a múlt hónapban a tanítás ren­
desen folyt. Egyedül Garán hát­
ráltatta a tanítást az ott szeptem­
ber hó végén fellépett vörheny­
járvány, amely miatt a garai rk. 
iskolák és ovódák az egész hó 
folyamán zárva voltak.

J 'lentette továbbá, hogy a nem 
áll imi tanítói helyi készpénzjá­
randóságoknak a m. kir. Központi 
llletményhivatal utján való előle­
gezése tárgyában a kultuszmi­
niszter a múlt hónapban úgy ha­

tározott, hogy hajlandó a taní­
tóknak készpénzzel met. vállolt 
természetbeni járandóságait is 
előlegezni, ha a természetbeni já­
randóságok megváltására vonat­
kozó egyezség szabályszerű mó­
don köttetett és hu ez a meg­
váltás az államsegély eddigi ősz­
szegének felemeléséi nem vonja 
maga után.

Végül jelentette hogy a nagy- 
bancskai községi ovóda teljesen 
kifogástalan elhelyezést nyert és 
hogy Sólyomvári (Schnetzer) Már­
ta bajai ^ tanítónőt csátaljai rk. 
segédovónőt rendes óvónői mi­
nőségben véglegesítették.

A jelentést tudomásul vették

Megbüntették a postagaíamb-szolgálatot 
fenntartó jánoshalmai gyümölcstermelőket

A jánoshalmai gyümölcspiac a rádióban
A megyei kisgyűlés ülésén 

szokatlan és érdekes pont sze 
repelt Es pedig Jánoshalma 
képviselőtestületének határozata a 
gyümölcspiac napi közleménye 
tárgyában.

A szürke és semmitmondó be­
állítás mögött érdekes hir húzó­
dik meg A jánoshalmai gyü­
mölcspiacról van szó, amely 
minden évben szinpompásabban 
terebélyesedik s ma már ott tart, 
hogy csaknem egyenlő színvona­
lon emlegetik a kecskeméti gyü­
mölcspiaccal.

A gyümölcspiacon Jánoshalma 
község sok ezer termelője, sző­
lősgazdája van érdekelve, akikre 
nem közömbös tudni azt, hogyan 
“ ■ P'ac- Úgy áll ugyanis a 
helyzet, hogy ha az összes ter­
melők felvonulnak gyümölcster­
mésükkel a piacra, akkor a nagy 
kínálattal tulajdonképpen önma­
guk vetik le a gyümölcsárat. 
Ezért fontos, hogy az összes 
termelők értesüljenek a piac ái- 
ásátoi, de különösen a felhoza- 

ta ró Ezt a kérdést, már tudni- 
'hk hoííy értesülést szerezzenek

szőlós8^tták a piac 
állásáról, úgy oldották meg 
l'J'gy a rádiót veszik igénybe. 
Megegyezést kötöttek a rádióval 
hogy onnan minden rcrmel fel­
telefonálják a gyümölcspiac állá­
sát, amit a rádió azonnal köz*

vtuii, A rádió utján azután az 
egésznyáron mindennap közölték, 
hogy a piacra milyen a felhozatal 
és milyen irányárak alakultak ki.

Az ülésen elmondották azután 
azt is, hogy a jánoshalmai gyü­
mölcstermelők Bajáról postaga- 
lamblevelezés utján tudatták a 
Jánoshalmáikkal a bajai gyü- 
mölcsfelhozatalt és az i lányára- 
km. A postagalamb levelezésbe 
azonban beleszólt a dandárpa- 
tancsnokság s megbüntették az 
élelmes jánoshalmai gyümölcs- 
termelőket, akik a postagalambo­
kat így állították üzleti érdekeik 
szolgálatába.

Mikor a posiagalambokat Így 
letiltották, utána fanyalodtak a 
Jánoshalmai gyümölcstermelők a 
rádió utján való informálásra.

i,~ H°9U ép testben van ép 
■ I _7 mindnyájan jól tud­
juk, Ridegnek tejtermékeit — 
azért v sároljuk!

- Végrehajtás kórházi 
ápolási dijakért. A városi
közigazgatási bizottság ülésén 
dr. Puskás Dezső helyettespol- 
Karmester bejelentette, hogy a 
város 15 esetben vezetett kielé­
gi ési végrehajtást kórházápolási 
dijakért, azért, mert az Illetők a 
részletfizetést sem teljesítették.

x
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Ä szemekke a s
csak

A megyei kisgyűlés illésének 
egyik legérdekesebb pontja Hor­
váth Győző felszentelt püspök, 
érseki helynök, a káptalan nagy­
prépostjának fellebbezése volt 
Bácsalmás község azon határozata 
ellen, amellyel megtagadta a kép­
viselőtestület Birth Benedek plé­
bános deputáfurnának átvállalását.

A római kath. egvházközség 
azt kérte a politikai községtől, hogy 
öt évre visszamenőleg fizesse meg 
a deputátumot: jövőben pedig 
minden évben állítsa be a depu- 
tátum összegét a költségvetésébe.

A képviselőtestület elutasította 
a kérelmet azon az alapon, hogy 
legalább száz év óta mindig az 
egyházközség viselte a deputátum 
terhét.

Horváth püspök fellebbezésére 
a megyei kisgyűlés megváltoztatta 
a képviselőtestület határozatát s 
utasította, hogy 1935 január 1-től 
kezdve állítsa be a deputátumot 
a község költségvetésébe. Amikor 
a kisgyűlés ezt a határozatot 
hozta, kimondotta azt is: nem 
keresi, hogyan volt a deputátum 
kiutalás a múltban : tény ellenben 
az, hogy a törvény szerint az 
esetben, ha a plébános kívánja, 
a község köteles viselni a depu- 
tátum terhét.

A múltra nézve — vagyis öt 
évre visszamenőleg — elutasította 
a kisgyűlés a püspöki fellebbezési 
avval az indokolással, hogy a 
deputátumot már behajtották az

LAMPART
villanycsillár
Ízléses,

olcsó,
nagy választékban

Farkas Mihálynál
Baján. — Telefon: 171.

E K

Lázárhoz
A püspök-érseki helynök fellebe- 

zését részben honorálta,
részben eluiesiíotta s megyei kisgyűlés 

a deputátum kérdésében
egyházközség tagjaitól, akik vég­
eredményben ugyanazok, mint a 
politikai község lakói.

Szabó Sz. Dusán alispán meg­
magyarázta, hogy a „canonica 
visitátio szerint a deputátumot a 
kom ni unitás, vagyis a politikai 
község köteles viselni. Akonimu- 
nitás gondolatába egy joggyakori it 
szerint beleértendők a község más 
valiásu lakói is, Bácsalmáson 
alig van néhány más valiásu, — 
3'- ulóbb a hu hisz, pénzügy és 
belügyminiszter úgy döntöttek, 
hogy az csak a római katholikus 
hívekre vonatkozik,

A párbér más: azt az egyén 
viseli.

Rusztiii Rusztek Károly kir. 
tanfelügyelő is hozzászólt ehhez 
a kérdéshez. Ennek a háttere az, 
hogy Bácsalmáson nagyon nagy 
volt az egyházközségi adó s az 
egyházközség minden olyan te­
hertől szabadulni akar, amit nem 
köteles viselni, hogy azután ke 
vesebb lévén a kiadás?, leszáll­
jon az egyházközségi adó.

Az alispán felhozta azt is, 
hogy Garán és Hercegszántón is 
hasonló volt a helyzet, de ami 
kor megdagadt az egyházközség 
költségvetése sietett visszahárí­
tani az egyházközség deputá­
tum terhét a politikai községre.

Tüske Máté: Szóval egyszerű 
teherátháritásró! van szó.

A kisgyűlés elfogadta dr. Szá 
lay Frigyes aljegyző előadói ja­
vaslatát.

.. ...A városatyák megte­
kintik holnap a baja-báta- 
széki utat. A városi közgyűlésen 
dr Puskás Dezső polgármester­
helyettes a polgármesteri jelentés 
kapcsán bejelentette, hogy holnap, 
kedden délután azok a bizottsági 
tagi>k, akik akarják, megtekint­
hetik a hej i-bát:iszéki ut építését. 
A bizottsági tagok Felsőpörbölyön 
szállnak les mintegy 5 km. kusz­
aságban gyalog járják be az 
épülő útvonalat. Egyúttal közölte a 
másodosztályú vasúti tarifát is.

- Berta József nekro­
lógja. A polgármesteri jelentés 
fájó érzéssel emlékezett meg a 
törvényhatósági bizottság elvesz­
tett tagjáról: Berta Józsefről. Egy 
melegszívű, a közügyekért lelke­
sedni és dolgozni tudó iparos- 
mesterrel lelt szegényebb a köz­
iek Emberbaráti szeretetével, 
élénk szociális lelkiismerelével 
mindig a szegények és az iparo 
sok érdekeit szolgálta és szaktu­
dásával készségesen állt a ható­
ság szolgálatára. Az ő közéleti 
munkásságát hálás elismeréssel 
és emlékét a kegyelet őszinte ér­
zésével őrzi meg a törvényható­
sági bizottság.

— ÓIBA kinevezés. A bel­
ügyminiszter a budapesti körzeti 
OTBA orvosoknak most nyilvá­
nosságra hozott kinevezései szerint 
a 30-ik körzet orvosává dr. Szécsi 
Béla bajai földiriket nevezte ki kör­
zeti orvossá.

— A város uj polgára.
A kisgyűlés felvette Szabó Már­
tont a községi kötelékbe Szabó 
Márton nagyszülei itt laklak Ba 
ján, két testvére is itt lakik. A 
kisgyűlés mentesítette a felvételi 
illeték fizetése alól.

í

November 12-én, hétfőn
d. u. félő, tél 7, fél9-kor.

Bérletszünetben!

Hyppolit óta ez az első 
legvidámabb magyar film

Az Új 
rokon

Csatba Kálmán vigjátéka.

Történik napjainkban Vá- 
sárosladányban, az Esztáry 

kúrián és Budapesten.

Kulturfilm.,

Híradó.

Makacs székrekedés,
vast-igbélk,alarms, puffadás, vér­
torlódás, anyagcserezavarok, sár­
gaság, aranyeres csömók, csipő- 
fájás eseteiben a természetes 
„Ferenc József“ keserű viz

~ reKKi4l i's este egy-egy kis 
pohárral hevévé — rendkívül 
becses háziszer. Klinikai meg­
figyelések tanúsága szerint a 
Ferenc József viz még inger­
lékeny belli betegeknél is gyor­
san, biztosan és mindig enyhén 
hat, úgy, hogy spaslicus obsti- 

patioul is alkalmazható.

— Éjszakai bicskázás. Ba­
lázs Mihály borotai lakost, ami­
kor éjjel gyalog Tompára igye­
kezett, a négyes határban két is­
meretlen egyén megtámadta és 
bicskával combon szúrta. A csend­
őrség nyomozza a támadókat.

— Az I. fokú iparhatóság, 
a községi bíróság és a ki­
hágás! ügyosztály munkája. 
Az I. fokú iparhatóság október­
ben kiadott 14 iparigazolványt, 1 
iparengedélyt, 67 gyári munka­
könyvét, 3 munkásigazolványt, 2 
gazdasági cselédkönyvet. Baja 
város községi bírósága 39 ügyet 
tárgyalt le az elmúlt hónapban. A 
közigazgatás kihágási és rendé­
szeti ügyosztálya különböző ki­
hágásokén elitéit 21 és felmen­
tett 2 terheltet. Büntető parancs­
csal 48 ügyel intézett el.

— Uj ügyvéd Bácsalmá­
son. Dr. Székely Sándor letette 
az ügyvédi vizsgát és irodáját 
megnyitotta Bácsalmáson.

— Fogházi statisztika. A
bajai fogháznak októberben 99 
lakója volt, akik közül 23 bör­
tönre, 53 fogházra, 4 elzárásra 
volt büntetve, 17-en előzetes le­
tartóztatásban voltak, 1 felleb­
bezés alatt és 1 őrizetes fiatal­
korú volt.

CORSO
November 18-án, vasárnap 
d u. fél 4, 6, este fél 9-kor

Általános közkívánatra!
$--------------------

A szezon legszebb, leg- 
nagyobb, legizga Imasabb 

filmje

Esz^mó
A legizgalmasabb vadász­

ifilm, eredeti délsarki fel­
vételek.

Főszerepben : 
MALA, a nagy vadász.

Modern 
Robin Hood
Sláger burleszk 2 felv.

Híradó.

\
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TELEFON: 42 HAYNALD-U. 13.

Wiesei Sándor és Fia j P p ^ 10

Apr if ott száraz

akác-tűzifa
házhoz szállítva ummmm—mmmm

akként 3"60 a« P,
!. rendű száraz akácfa hasáb ölenként 

52 peregő házhoz szállítva.
Száraz kőris-, szil-, tölgy-, szurkos nyár- és fűzfa- 

hasáb ölben házhoz szállítva legolcsóbb árb:m.
6 ' 1 emrnmmmmmmwmm —m    

Eskü a tóra előtt. dönl6’ében kél t,afe' fiu is
Járásbirósági tárgya 

lás a zsinagógában.

KOKSZ
(sajtolt)

Szegedről jelentik: Rólh Imre 
szegedi siltőmester hosszú időn 
őt volt titkára a szegedi ipartes- 
tIllet sütőszakosztályának. A ke 
nyérárak körüli vitákból kifolyóan 
a szakosztály elnöksége lemon­
dott és tij elnököt és titkárt vá­
lasztottak, Röth Imre felmondási 
pert indított az elnökség tagjai, 
közöttük Wolf Endre ellen is. 
Közben azonban létrejött az 
eg> esség, amelynek értelmében 
Wolf Endrének 200 pengéit ki ­
lőtt volna fizetnie Rólh Imrének. 
Wolf a,embzn kijelentette a bí­
róság eEUt, hogy csak akkor haj­
landó a 200 pengőt megfizetni, 
h i Róth a zsinagógában a tóra 
1: a 200
pengi ti. Vis-
kovics járásbiró úgy határozóit, 
hogy In ezt a feltételt a másik 
fél elfogadja, akkor nem emel az 
eskü ezen szokatlan formája el­
len kifogást. Tegnap aztán a já­
rásbiró a peres felekkel együtt 
meg is jelent a zsinagógában. De 
épp abban a pillanatban, amikor 
Rólh hozzá akart kezdeni az eskü 
letételéhez. Wolf kijelentéit\ Ing- 
megelégszik az esküre való kész 
seggel is. Erre azután a bíróság 
kivonult a templomból és W .f

döntőjében kél bajai fiu 
colt a bajnoki címért.

A - I ülf, a
síknak nem !

Dobler, aki i.
(ésszerűen hozta 
bajnokságot, mos 
porttal feljebb

har-

mn-

btiszke bajnoki 
Tóth VII Kér. 
óriási küzdelem 
alá. Dobler döi 
kiütéses győzeh

ily meglepe­
sd a légsulyu 
r.y sulycso- 

ez te meg a 
cirneí. Ellenfele 

'evente volt, iát 
után gyűrt maga 

' be jutását két 
m előzte meg és

Száras aprított tűzifa,
2 éves kemJny hasáb tűzifa.

kokszot
a legolcsóbb árban azonnal szállít

GRÜNHUT ÉS TÁRSA
tégla- és eementárugyára 

BAJA. — Telefon 160.

így ezinlv ruztosra lehetett venni 
a vé. s<) győzelmei is. Hogy azt 
es ;s verej!vkés harc után tudta 
kK'i 'szakolni; .’. ellenfelének 
nagyszerűséget igazolja.

P°< V'. rekedte fel mayát
a iban taktikai 

hibáit csúszott cl. Második he­
lyezése azonban Lakatossal szem­
ben megbecsülendő eredmény.

Endre kifizette 
200 pengőt.

R áh Imrének a

— Aki egés-séges 
tejet akar inni,

Az nem a piacon, 
Rédeynél veszi

es

SPORT
FUTBALL

Magyar liga-eredmények :
Hungária-Kispest 1:1. 
Ferencváros—Soroksár 2: 0. 
Szeged — Bocskay 3:1.
Ili. Kér.—Attila 1 : l.
Újpest—Budai 33 3:0. 
Ehübus—Somogy i ; ]

ÖKÖLVÍVÁS
Dobler BSE bantamsulyu 

orsz. ifj. bajnok 
Porzó lógsulyu második 

helyezett
Befejeződtek a Budapesten 

megrendezett országos ifjúsági 
ökölvivóbajnokságok, melyeknek

BSE-DVOGE 8:4 
Hat par mérkőzéséből négy 
„knock-auttai“ végződött.

A dombóváriak szűkében le­
hetnek a versenyzőkben, mert 
csak 6 emberrel jelentek meg a 
ringbén

A „barátságos" ütlegelések so­
rán négyen kerültek a kiütés sor­
sára, ami bizony egy barátságta- 
lan vei , is díszére válhatna. 
Az est legszebb és egyben leg­
izgalmasabb meccsét a Zsifkó ■ 
Maros pár szállította. Maros igen

' : ; Bu lapesten, amit
már az első alkalommal remekül 
fordított hasznára. Harmadik me-

1 éli fel. tegszerü finise vissza- 
idézte a régi parázshanguiatot, 
melytől a közönség lelkesedése 
önkívületben lángolt fel. Sajnos 
azonban csak egy „ilyen" menetet 
láttunk az egész est folyamán ■ 
szép, nívós küzdelmet azonkívül’ 
s'- ik -az Elmer-Dugality gyerek 
pár mutatott.

Részletes eredmények:
üilián k. o.-val győz Nagy (Dl 

ellen.
Maros pontozással győz Zsifkó 

(D) ellen.
Szenyéri (D) k. o.-val győz a 

kezdő Reich ellen.
Mándl (D) nehezen győz Onödi 

ellen.
^Rácz k. o.-val győz Nagy (D)

Jerkovits k. o.-val győz Köttő 
(D) ellen.

Pontozásban 8:4 re gvőz n 
BSE. a

A klubközi versenyen kívül még 
három pár mérkőzött:

Rimer stílusos küzdelemben veri

ÉRTESÍTÉS,
Megnyílt a Memzotí-száBSoda

»a s'ff1 tiBN» H ff ffrjß §jl| m K I

- w 1 % hß
s egész napon át c fürciözö közönség rendelkezésére 
ah. New kell várakozni. Azonnal sor kerül mindenkire.

Bérletjegy 10 fürdésre P 10.
Egyszeri fürdés . . . p 1-20

Elegáns, kényelmes, fővárosi nívón áll. Minden igényt
kielégít.

NEMZETI-SZÁLLODA
vezetősége.

Megjött a külföldi koksz I
Szerezze be kokszszükségletét, mert a készlet csekély !

Lényegesen leszállított árakon : 
TOJÁSSZÉN, DARABOS és DIÓSZÉN RETORT A 
FASZÉN, AKÁCFA és BÜKKFA: ölenként ésfelfprilva.

fo fűtési idény meglepetése:
MÓRI DARABOS és DIÓSZÉN : P 4‘50 és P 3 80
53U0 kalória értékű elsőrendű fényes fekete szén, mely tettesen 
egyenértékű a legjobb hazai szenekkel és óriási előnye a többi 

szenekkel szemben, hogy
"tad«eÍLrS*erÜ k,á!yhábfm ° iegjobb hatásfok-

. . * es salakmentesen teljesen hamuvá ég el.
Pdisvorosvári brikett (tojásszén), magas hőertékű 

kitűnő tüzelőanyag P 4 70 
Gyors és pontos kiszolgáiás ! Fedett raktér !

BAJÄ”BÄCS5CÄ<< tüzelőanyag 
t- . . . köfcsktícl^s*Cégtulajdonos: SACHS EDE

1±LÜ^.^t-lór 10- (Járásbírósággal szcniticn.) Telefon : 336.

Szives párt- 
Jogást kér: ?5S

klub társát, az ugyancsak BSE-ista 
Dugalityot, mig Nyirati Reich ei­
len győz.

A BSE-hez átigazolás alatt álló 
Olasz (DVOÜE) és Tánczos be­
mutatója fejezte be a versenyt 
mely iránt megcsappant mértékben 
nyilvánult meg a közönség érdek­
lődése.

Nyomatott a Corvin könyv, és birlapnyomds BmÜjtóján

— Nem tárgyalták a szrn- 
igazgatói segélyt. A kisgyű- 
lés tárgysorozatára ki volt tűzve 
Fodor Oszkár színigazgató se­
gély iránti kérelme, amit azon­
ban mégsem tárnyalt a városi 
kisgyfilés, mert levették a napi­
rendről azérl, mivel Fodor Osz­
kár színigazgató visszavonta ' a 
kérelmet.

gsses
fhe

Megjelenik naponta cl. u. fél 2 érakor
Kiad|a a laptulajdonos Corvin könyv­

nyomda és újságkiadó-tizem 
...Nutzer István és Társa, 

tiekuldo t kéziratokért és azok meg­
őrzéséért nem vállalunk felelősséget.

Akar mindig piros-pozs­
gás lenni ?

Rédey tejüzemébe menjen 
___ vásárolni

Kaja. Mátyás király-tér 10. Felelős üzemvezető : Spitzer István. '

gä &
ad©

* azonnal átvehető NA OYBAR A CSKÁ N

egy tégla- és 
mészégető-telep

kemencékkel.
. Ugyancsak eladó s azonnal beköltöz­
hető Nagybaracskán az Erzsébet királyné­
mra új. számit ház, amelyben több 
takas, üzlethelyiség, magtár és gazda 
siigi épületek vannak. Ugyanez a ház 
korcsmának cs beszálló vendéglőnek is 
megjelel, meri azelőtt is beszálló ven­
déglő volt.

Érdeklődni lehel:

HERSKOVITS IZIDOR
Nagybaracska. Telefon 7.


